

admin  
20 Μαΐου 2021



Την Πάρο και στην Τήνο επισκέφθηκε ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου κ. Γιώργος Χατζημάρκος, το τριήμερο 13 - 15 Αυγούστου, επ' ευκαιρία των εορταστικών εκδηλώσεων του Δεκαπενταύγουστου στα δύο νησιά.

Στην Πάρο, την Πέμπτη 13 Αυγούστου, συμμετείχε σε συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, παρόντων των δημάρχων Πάρου και Αντιπάρου, κκ Μάρκου Κωβαίου και Αναστάσιου Φαρούπου αντίστοιχα, καθώς και του συνόλου των φορέων των δύο νησιών. Στην διάρκεια της συνεδρίασης εξετάστηκαν ζητήματα που αφορούν τα νησιά και τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν, με τον Περιφερειάρχη να τονίζει ότι η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου στηρίζει ενεργά και με συγκεκριμένες ενέργειες και πρωτοβουλίες τις προσπάθειες των τοπικών αρχών, ώστε το Νότιο Αιγαίο να καταφέρει να ξεπεράσει τις συνέπειες της παρατεταμένης κρίσης.

Την Παρασκευή, 14 Αυγούστου, ο κ. Χατζημάρκος μετέβη στην Τήνο. Παρέστη στον Εσπερινό που τελέστηκε στον Ιερό Ναό της Ευαγγελίστριας, χοροστατώντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Σύρου κ. Δωροθέου Β', συμπαραστατούμενου υπό του Προϊσταμένου του Καθεδρικού Ναού Αθηνών κ. Θωμά Συνοδινού και Κληρικών από την Τήνο και άλλα μέρη της Ελλάδος.

Νωρίτερα, ο Περιφερειάρχης κατέθεσε στεφάνι στο Μουσείο της «Έλλης», ένα χώρο με μεγάλη ιστορική σημασία, στο κτιριακό συγκρότημα του Ιερού Ναού Ευαγγελίστριας, στην μνήμη των πεσόντων κατά τον τορπιλισμό του ιστορικού καταδρομικού, παρουσία των Αρχηγών του ΓΕΝ, του Λιμενικού Σώματος, εκπροσώπων των Ενόπλων Δυνάμεων και των τοπικών Αρχών.

Στην Τήνο, ο κ. Χατζημάρκος συμμετείχε και στον εορτασμό του Δεκαπενταύγουστου από τους Καθολικούς, χοροστατώντος του Αρχιεπισκόπου Νάξου, Τήνου, Άνδρου, Μυκόνου και Παντός Αιγαίου κ. Νικόλαου.

Το πρωί του Σαββάτου, 15 Αυγούστου, ο Περιφερειάρχης υποδέχθηκε στο λιμάνι της Τήνου τον Πρόεδρο της Ελληνικής Δημοκρατίας κ. Προκόπη Παυλόπουλο.

Στην συνέχεια παρέστη στην Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, ιεουργούντος του Μητροπολίτη Σύρου κ. Δωροθέου. Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, συμμετείχε την λιτάνευση της Ιεράς Εικόνας της Παναγίας.